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Магістр міжнародних економічних відносин (рік випуску: 2024) 
освітньо-професійна програма “Міжнародна економіка” 

 

Здобуття магістерського ступеня у Національному Університеті “Львівська 

Політехніка” за напрямом “Міжнародні економічні відносини” в межах освітньо-

професійної програми “Міжнародна економіка” стало для мене не просто черговим 

кроком здобуття освіти, а справжнім життєвим 

досвідом, що відкрив переді мною безліч можливостей 

та перспектив. Це був унікальний період, сповнений 

глибокого пізнання теоретичних і практичних аспектів 

міжнародної економіки, безцінних знайомств та нових 

вражень. 

Програма магістратури на кафедрі менеджменту 

та міжнародного підприємництва (ММП) вирізняється 

насиченістю та якісним підходом до викладання. 

Викладачі, які є не лише теоретиками, а й практиками 

своєї справи, завжди намагалися передати 

найактуальніші знання, навчити критично мислити, 

аналізувати глобальні економічні процеси та знаходити 

ефективні рішення в умовах сучасного світу.  

Особливо хочеться відзначити Осінню школу проєкту Jean Monnet Unitech, яку 

реалізували на кафедрі. Я мала змогу послухати доповіді викладачів із різних 

університетів світу. Особливо цікавими були лекції на тему “Innovation Leadership” 

(спікер – Prof. Stephanie Kaudela-Baum, Universität Basel, Швейцарія) та “Organising 

Innovations” (спікер – Dr. Ivan Zupic, University of London, Великобританія). 

Крім того, однією з найбільших переваг навчання у “Львівській політехніці” є її 

міжнародна орієнтація та активна співпраця з європейськими закладами вищої освіти. 

Завдяки одній із програм я отримала можливість навчатися в Гданському 

технологічному університеті (Польща) за програмою NAWA. Навчання за кордоном 

дозволило мені не лише заглибитися в європейську систему освіти, а й відчути 

студентське життя в іншій країні та побачити світ під іншим кутом. 

Перебуваючи в Польщі, я не лише здобула нові знання, а й отримала безцінний 

досвід комунікації з іноземними студентами та викладачами, що допомогло 

покращити мої навички міжкультурної взаємодії та професійного спілкування. Я 

познайомилася з талановитими, амбітними людьми з різних куточків світу, 

обмінювалася з ними ідеями та працювала над цікавими міжнародними проєктами. 

Сьогодні, підбиваючи підсумки свого навчання, я відчуваю величезну вдячність 

університету та кафедрі за цей унікальний досвід. “Львівська політехніка” дала мені 

не лише якісну освіту, а й незабутні спогади, вірних друзів та впевненість у власних 

силах. 


